

當決定寫信給安琪的時候，我緊張至雙手微顫，想了一整晚，也沒有寫下一字。

安琪擾亂了我的生活，令我無法正常工作，更影響我的社交圈子。我不知道安琪看到這封信有何反應，深恐事情越弄越糟。但我沒有其他選擇。

「安琪，

請你冷靜地看這封信，最低限度，仔細地看完這信。

首先，我想你知道，我是一個事業心很重的人，從前什麼事都把事業放於首位，但自從你的出現，位置有了轉變。我還以為我能應付因愛情和事業都並列第一所帶來的矛盾，可是不行！我很愛你，你是知道的，只是，有時候我真的太累了……我感到許多無形的壓力一直追迫著我，我快要喘不過氣來！」

我停止手上的動作，我發覺我的手劇烈地顫抖著……汗珠劃過我的臉頰，儘管現在是寒冬，我仍感到一陣熾熱的空氣在我身邊徘徊，這是什麼一回事？

我抬頭仰望窗外的藍天，厚厚的雲朵隨著微風飄浮。驀然，一陣冷風吹過，它悄悄地溜進房間，瞬間把我的「熾熱」帶走……我深深地呼吸了一下，再一次提起原珠筆，寫道：

「當人一踏進社會，要面對許多挑戰和選擇，社交應酬是必要的工作範圍，可是……我迷茫了，我不知道我到底應該怎樣做……我要同時兼顧兩方面，我感覺我人格快要分裂了，你的存在使我在很多重要時刻卻步，我感到沮喪。

安琪，我真的真的很愛你，但我快要支持不住了，我真的迫不得已才作出這個選擇，請原諒我！不如我們就先分開一下吧，讓我的事業上軌了再延續我們的關係，好嗎？事業對我來說真的很重要，萬一錯失機會，我的前途就被毀了。我愛你，而你也愛我的，不是嗎？我深信我們能經歷時間的磨鍊。五年！給我五年！五年後我一定會迎娶你！我們結婚，好嗎？我真的心不甘情不願地作出這個抉擇，我在為我倆的未來而努力啊！

希望能得到你的體諒，我愛你！

亮

十一月二十六日」

「啪」的一聲，原珠筆倒臥在桌上，我閉上雙眼，深深地呼吸了一口新鮮的空氣，清涼的空氣衝入鼻腔，狠狠地刺激著我，讓我立刻清醒過來。我提起仍然微抖的手，從抽屜中掏出一個淺藍色的信封，把剛才寫的信對摺好放進信封內。

呼！現在就只需等安琪首肯，一切就暫且完結了！我輕輕鬆鬆地步出郵局門口，大概是放下心頭大石，所以心情變得很愉快，甚至有點雀躍。正當我抵達房子樓下，瞬間看見對面馬路一抹似曾相識的身影……是安琪！

怎麼會這樣……爲什麼……？腦海中不斷徘徊著那兩個甜蜜的身影，呼吸仿佛停止了，心跳也好像停頓了……當我回過神來，才發現我已經站在屋門前，此刻的我如機械般作出一系列指定動作——從褲袋裡掏出鑰匙，插進鑰匙孔一扭轉。

「咔嚓」，門被打開了，我六神無主地踏進這個突然感到很陌生的地方，剎那間，我的視線被飯桌上的淡紅色信封吸引了。撿起信封，看看字跡，是安琪！是她！我的頭仿佛要撕裂了，許多影像在腦海徘徊，怎麼都找不到一個清晰的思考方向！

「亮，

我想跟你說清楚，我厭倦了，我想分手。

我明白這是有點突然，但請原諒我！你知道嗎，你最近只顧你的事業，而忽略我的存在和感受，我感到很痛苦，我受不了了。我想，分開大概是最好的解決方法，請體諒我。祝你事業一帆風順。

安琪」

我的雙手在顫抖……頓時間，所有疑問都好像被解開。事情很簡單：我很愛安琪，但安琪不再愛我；她要找另一個能給她幸福的人了，就因爲我爲了事業而放棄她；因爲我的冷淡忽略，她選擇另結新歡。到最後卻發現，原來，我真的真的很愛安琪……

「嗒、嗒」信紙上的墨水漸漸化開……字跡迷糊了，回憶也變得朦朧，一切都改變了。我再也不用擔憂我的前途，不用再顧慮安琪的感受，這不就是我一直渴望得到的結局嗎？怎麼會……

突然間，一切都變得很可笑，那些我一直以爲正確的事實，原來只是謊言、是藉口！